

**Comunicat de presă**

22 februarie 2018

**Sfârșit de producție pentru BMW Seria 3 Sedan în fabrica BMW Group din Rosslyn, Africa de Sud, după 35 de ani**

Din 1983 au fost produse peste un milion de automobile BMW Seria 3.

În viitor, uzina BMW Group din Rosslyn va produce BMW X3.

**București/Rosslyn.** După 35 de ani, ultimul BMW Seria 3 Sedan a părăsit linia de producție a uzinei BMW Group din Rosslyn, în Pretoria. În total, uzina a fabricat 1.191.604 automobile din cinci generații BMW Seria 3. Din actuala generație BMW Seria 3 Sedan, una din patru unități provine de la uzina BMW Group din Rosslyn.

"Privim în urmă cu mare mândrie în ceea ce privește producția uzinei din Rosslyn. De-a lungul anilor, dezvoltarea programului de producție și export a fost catalizatorul creșterii și contribuției noastre sustenabile la economia Africii de Sud", a declarat Tim Abbott, director executiv (CEO) al BMW Group Africa de Sud.

În următoarele luni, uzina din Rosslyn va lansa producția BMW X3. În viitor, BMW Seria 3 Sedan va fi produs și la noua uzină BMW Group din San Luis Potosí (Mexic).

**Ultimul BMW Seria 3 la uzina BMW Group din Rosslyn**

Unul din reperele importante ale BMW Seria 3 a fost succesul în fondarea segmentului sedanurilor sport moderne, impunându-se în segmentul său ca o întruchipare a plăcerii de a conduce și devenind cel mai bine vândut automobil premium din lume. Entuziasmul pentru această gamă de modele a fost împărtășit și de echipa de producție, care și-a exprimat pasiunea pentru aceste automobile prin faptul că le-au oferit porecle legendare. Fiecare generație a gamei BMW Seria 3 ce a fost produsă la uzina din Rosslyn a avut propria poreclă: de exemplu, a treia generație a fost numită "#Delfinul" pentru contururile sale elegante. Tot această uzină a fabricat și edițiile limitate ale modelului BMW Seria 3, precum BMW 333i și 325iS.

În iunie 2015, uzina din Rosslyn a fost distinsă cu Platinum Plant Quality Award în Studiul de Calitate Inițială (IQS) realizat de J.D. Power. Acest premiu a făcut ca fabrica să fie cea mai bună uzină din lume în Initial Quality Study 2015.

**Comunicat de presă**

Titlu

Sfârșit de producție pentru BMW Seria 3 Sedan în fabrica BMW Group din Rosslyn, Africa de Sud, după 35 de ani

Pagina

2

**BMW X3 în loc de BMW Seria 3**

Prin producția noului BMW X3 în următoarele luni, o nouă eră va începe la uzina din Rosslyn. În noiembrie 2015, BMW Group Africa de Sud și-a reafirmat angajamentul pe termen lung față de Africa de Sud prin anunțarea unei investiții totale de șase miliarde de ranzi în uzina din Rosslyn. Investiția - una dintre cele mai mari în industria auto locală - a permis uzinei din Rosslyn să fie pregătită pentru producția noului BMW X3. În octombrie 2017, alte 160 de milioane de ranzi au fost investite în facilitatea de producție de la Rosslyn pentru a îmbunătăți viteza liniei de fabricație.

Stefan Hülsenberg, directorul uzinei BMW din Rosslyn, explică: "Îmbunătățirea a ridicat capacitate maximă de producție la 76.000 de unități, ceea ce oferă uzinei potențialul ca în viitor să realizeze cea mai mare producție a sa în 45 de ani de istorie. Planurile de a crea un centru al excelenței în producție sunt deja în desfășurare, cea mai importantă actualizare a infrastructurii din istoria uzinei fiind deja încheiată, iar angajații beneficiind de înaltă calificare în tehnologiile de ultimă oră".

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

**Comunicat de presă**

Titlu

Sfârșit de producție pentru BMW Seria 3 Sedan în fabrica BMW Group din Rosslyn, Africa de Sud, după 35 de ani

Pagina

3

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)